



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR
GARDA NAȚIONALĂ DE MEDIU – COMISARIATUL GENERAL
Serviciul Comisariatul Județean Botoșani



Operator de date cu caracter personal, înregistrat la Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal sub nr. 16625

Nr. înreg. 789/CJBT/27.05.2015

Prezentarea modului de îndeplinire de către autoritățile locale a prevederilor OP nr.54/13.03.2014 cu privire la declararea perioadei 1 aprilie-30 aprilie 2015 "Luna curățeniei" și a prevederilor Legii 54/2012 privind desfășurarea activităților de picnic, urmare a acțiunilor de verificare efectuate la nivel județean

În conformitate cu prevederile OP nr.54/13.03.2015 privind asigurarea de către administrațiile publice locale a gospodăririi și salubrității localităților, căilor de circulație, malurilor și albiilor cursurilor de apă, a întreținerii spațiilor verzi, clădirilor, spațiilor publice, șanțurilor, podurilor și podețelor, în perioada menționată, echipe mixte formate din reprezentanți ai Garda Națională de Mediu –Comisariatul Județean Botoșani, Inspectoratul Județean Situații de Urgență și Sistemul de Gospodărire a Apelor, au verificat 58 de unități administrativ teritoriale de pe raza județului, cursurile de apă Siret, Jijia, Miletin, Sitna, Bașeu, Buhai, Podriga, Bodeasa, Volovăț, Prut și afluenții acestora și drumurile naționale, județene și comunale aferente acestora. Deficiențele constatate, respectiv excesul de vegetație lemnoasă în albia cursurilor de apă, depozite de gunoi de grajd și resturi vegetale în apropierea unor cursuri de apă sau căi de circulație, depozitarea de materiale de construcții în șanțurile de pe marginea drumurilor, colmatarea parțială a șanțurilor și podețelor, au fost identificate și s-au stabilit măsuri de remediere cu termen de finalizare până la data de 25.04.2015. S-a constatat că lucrările de salubritate, decolmatare, îndepărtarea vegetației în exces erau finalizate sau în curs de finalizare în marca majoritate a zonelor verificate. Pe parcursul verificărilor nu au fost semnalate situații deosebite, nefiind aplicate sancțiuni contravenționale.

Referitor la respectarea prevederilor Legii 54/2012- legea picnicului, vă informăm că, împreună cu reprezentanții Inspectoratul Județean de Jandarmerie și ai Poliției Locale, în perioada sărbătorilor pascale au fost verificate pădurea Cucorăni, „Lacul cu nuferi”, zona Cornișa, stâna Baisa, mânăstirea Vorona, pădurea Draxini, mânăstirea Gorovei, pădurea Teioasa. Ulterior, în perioada 01.05- 03.05.2015, au fost verificate împreună cu reprezentanți ai, Inspectoratul Județean Situații de Urgență, Inspectoratul Județean de Jandarmerie și Direcția Silvică, zonele de agrement Cornișa, Baisa, tabăra "Codrii de Aramă și pădurea Agafton și Rediu. Prin acțiunile de control desfășurate s-a urmărit modul în care administrația locală gestionează zonele de agrement și a asigurat gradul de dotare a acestora, dacă populația cunoaște și respectă obligațiile prevăzute în Legea 54/2012, cum se respectă prevederile legale referitoare la interdicția accesului autovehiculelor pe drumurile forestiere și a parcurii acestora pe spațiul verde, a efectuării focului deschis în afara locurilor special amenajate.

S-au distribuit materiale informative privind obligațiile ce revin populației conform Legii 54/2012 și regimul sancțiunilor pentru încălcarea acestor obligații, precum și altele cu caracter instructiv- educativ cu rol de prevenire a incendiilor de pădure, de sensibilizare a cetățenilor în privința păstrării patrimoniului forestier, a colaborării cu organele silvice și cele de intervenție în situații de urgență pentru anunțarea imediată a incendiilor și intervenția operativă pentru stingerea acestora.

Întrucât în perioada respectivă condițiile meteo au fost nefavorabile, aflusul populației în zonele verificate a fost scăzut, acțiunile având un rol preponderent de informare și educare. Nu au fost constatate încălcări ale prevederilor legale.

Cu stimă,

COMISAR ȘEF,
Răzvan ROTARU